
 

 

 

Gyakornokot keres a Tempus Közalapítvány 

 

Europass 

 

A Tempus Közalapítvány keretében működő Nemzeti Europass Központ 

gyakornokot fogad 2016. őszi félévében. 

 

Az Europass dokumentumok az Európán belüli tanulást, munkavállalást 

segítik a megszerzett tanulási eredmények és munkatapasztalatok átlátható 

bemutatásával. A Nemzeti Europass Központ fő feladata az Europass 

dokumentumok népszerűsítése, célcsoportjába tartoznak a hallgatók, 

álláskeresők, munkáltatók, karrier-tanácsadók, tanárok.  

 

Olyan gyakornok jelentkezését várjuk, aki nem ijed meg az önálló 

feladatoktól, szeretne fejlődni és olyan munkatapasztalatot szerezni, amit 

aztán az Europass önéletrajzában is bátran feltüntethet.  

 

Változatos, igazi feladatok várnak: részt veszel állásbörzéken, karriernapokon 

és más rendezvényeken, a tájékoztató anyagok készítésében, a honlap 

frissítésében, cikkek írásában, fordításában, mintadokumentumok 

készítésében, kérdőívezések eredményeinek feldolgozásában. Képet kapsz a 

karriertervezéssel vagy az aktuális munkaerő-piaci kezdeményezésekkel 

kapcsolatos kérdésekről, és – egyéni érdeklődésedtől függően – betekintést 

nyerhetsz különböző nemzetközi ösztöndíjprogramok működésébe, a hazai és 

európai oktatási-képzési szakpolitikákba is.  

 

Korábbi gyakornokaink nyilatkozták a szakmai gyakorlatukról: 

„Europass gyakornokként a legnagyobb élmény a különböző állásbörzéken 

való részvétel volt számomra. Két hónap alatt 10 börzén vettünk részt, több 

alkalommal önállóan képviseltem az irodát, így rengeteg érdekes embert 

ismertem meg és sokat tanultam – nem csak az ösztöndíjprogramokról és az 

Europass portfólióról, hanem magamról is.” 

„Gyakornoki időszakom alatt sosem unatkoztam, nagyon változatos 

feladatokat kaptam, kezdve az Europass leporellók postázásától, a 

mintadokumentumok kidolgozásán át, egészen az állásbörzékre való önálló 

felkészülésig.” 

 

Komoly előnyt jelent, ha jó íráskészséggel rendelkezel, jól beszélsz angolul, 

gyakorlatias hozzáállású vagy és érdeklődsz az Európai Unió aktuális kérdései 

iránt. Olyan jelölt jelentkezését várjuk, aki legalább 3-4 hónapra szóló 

gyakornoki helyet keres, legalább heti 25 órában. 

 

A gyakorlat megkezdésének időpontja 2016. szeptember 5. (vagy megegyezés 

szerint). 

 

A jelentkezők önéletrajzát és motivációs levelét az europass@tpf.hu  

e-mail címre várjuk 2016. május 30-ig. 
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